
Al Presidente del Consiglio Comunale

di Cernusco sul Naviglio 

e

al Sindaco del Comune di Cernusco sul Naviglio

e all’Assessore di competenza

Interrogazione da sottoporre all’esame del primo Consiglio municipale utile 

OGGETTO: aggiornamento sullo studio di fattibilità per l’istituzione delle sedi elettorali in sedi alterna-

tive agli istituti scolastici.

PREMESSO 
� che nella seduta consiliare del giorno 11 gennaio 2023 avevo presentato una mozione che impe-

gnava la Giunta ad adoperarsi per individuare nella nostra città edifici idonei allo svolgimento delle

tornate elettorali da utilizzare in alternativa alle scuole.

� che la mozione era stata approvata all’unanimità e impegnava il Sindaco e la Giunta “ .ad atti-
varsi …...per trovare nella città di Cernusco sul Naviglio edifici idonei allo svolgimento di ogni fu-
tura tornata elettorale, da utilizzare in alternativa alle scuole, con un impegno fattivo nei prossimi
12 mesi a realizzare uno studio di fattibilità. “ 

� che nella  seduta consiliare del giorno del 12 giugno 2023 avevo chiesto 

� un resoconto degli incontri con le istituzioni governative e regionali

� quali sono i risultati della ricognizione degli edifici idonei 

� lo stato dello studio di fattibilità e

� i tempi di conclusione dello stesso studio 

CONDIDERATO CHE 

✔ nella  stessa seduta consiliare del giorno del 12 giugno 2023 l’assessore Colombo ci informava che

“ ….  La valutazione  degli  spazi  idonei  è  in corso,  essendo un iter complesso, che si  inserisce
all'interno di una programmazione ordinaria degli uffici, i primi risultati potranno essere condivisi
nei prossimi mesi in sede di commissione … “  e che dopo“ … questo primo incrocio di dati ….
possono essere la biblioteca, la Filanda, le palestre….”

CHIEDO 
� quali siano stati i risultati dello studio di fattibilità preannunciati dall’Assessore 

� quali saranno i tempi di conclusione dello studio 

� entro quale data convocherà la commisione per la condivisione dei risultati dello stesso

studio

Ringraziando

Carlo Revolti 

Consigliere Forza Italia

Cernusco sul Naviglio,  29 febbraio 2024
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